
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال پیشرفته تستی فصل 7 نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

گزينه ي «1»

با توجّه به اعداد مربوط به دمای هوا، ابتدا کاهش دما از 15 به 14 و در ادامه افزایش دما از 14 به 16 و در انتها عدم تغییر دمای هوا

را داریم که تنها در گزینه ی اوّل به درستی نشان داده شده است.

گزینه درست: 1سوال 1

2

گزينه ي «4»

مجموع درصدهای قسمت های مختلف نمودار دایره ای باید %100 باشد، بنابراین داریم:

  

گزینه درست: 4سوال 2

25

? = 100

3

گزينه ي «2»

برای نمایش تغییرات داده ها از نمودار خط شکسته استفاده می شود.

گزینه درست: 2سوال 3

4

گزینه ی «4»

آرش 6 کتاب علمی دارد و همان طور که در نمودار هم مشخص شده است، %30 از کتاب های آرش علمی است، پس به راحتی

می توان تعداد کل کتاب های او را به دست آورد.

تعداد کل کتاب های آرش 

گزینه درست: 4سوال 4

⇒? = 100÷ 5 = 20=30
100

6
?

− →−−−−
÷5

− →−−−−
÷5

5

در پرتاب یک تاس سالم هر یک از عددهای 1، 2، 3، 4، 5 و 6 ممکن است بیاید. بنابراین اینکه «عددی بزرگتر از 6 ظاهر شود» قطعاً

اتفاق نمی افتد.

گزینه درست: 4سوال 5
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6

 

گزینه «4»

در گزینه اول، دوم و سوم یک بازی عادلانه اتفاق می افتد اما در گزینه «4»، تعداد قسمت های سفید بیشتر است و بازی عادلانه

نیست.

گزینه درست: 4سوال 6

7

                             
  تاریخ (شهریور ماه)

با توجه به نمودار داریم:

گزینه درست: 3سوال 7

شھریور 2و3 روزھای ی فاصلھ در دما حداقل تغییر = 2∘

شھریور 3و4 روزھای ی فاصلھ در دما حداقل تغییر = 1 ∘

شھریور 4و5 روزھای ی فاصلھ در دما حداقل تغییر = ⇒ {0∘
دما تغییرات یشترین ب 7و8→ روز دو بین
دما تغییرات مترین ک 4و5→ روز دو بین

شھریور 5و6 روزھای ی فاصلھ در دما حداقل تغییر = 2∘

شھریور 6و7 روزھای ی فاصلھ در دما حداقل تغییر = 1 ∘

شھریور 7و8 روزھای ی فاصلھ در دما حداقل تغییر = 3∘
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8

گزینه «2»

درصد هر ورزش را محاسبه می کنیم:

 درصد علاقمندان به شنا

 درصد علاقمندان به فوتبال

 درصد علاقمندان به کشتی

گزینه درست: 2سوال 8

= × ورزش100 بھ مربوط درصد
ورزش آن بھ مند علاقھ آموزان دانش تعداد

کلاس کل تعداد

= × = 246
25/
1

100/
4

= × = 4812
25/
1

100/
4

= × = 164
25/
1

100/
4

9

               بهروز        وحید 
      فرهاد     آرش

گزینه «2»

 کل ساعت بازی این 4 نفر

زاویه مربوط به هر نفر برابر است با حاصل ضرب نسبت مدت بازی آن نفر به کل ساعت بازی در 360 درجه. یعنی

درجه زاویه مربوط به آرش

درجه زاویه مربوط به فرهاد

درجه اختلاف زاویه مبوط به آرش و فرهاد

گزینه درست: 2سوال 9

= 25+ 15+ 20+ 30 = 9

× = 10025
90

360∘

× = 6015
90 360∘

− = 40100 ∘ 60∘

6/19/24, 12:16 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1183071&title=7+نمونھ+سوال+امتحانی+فصل&type=false&random=false 3/7



10

ابتدا درصد دانش آموزان ششم را مشخص می کنیم. جمع درصدها باید 100 باشد.

=درصد ششمی ها

حال باید از 300 نفر را پیدا کنیم

تعداد دانش آموزان ششم 

 

گزینه درست: 2سوال 10

100%− (25%+ 40%) = 100%− 65% = 35%

35%

= 35× 3 = 105⇒
ھا ششمی تعداد
آموزان دانش کل

35
100 300

− →−−−−−−
×3

11

گزینه ی «3»

ممکن است در پرتاب 4 سکه، 4  بار رو نیاید و بعضی ها پشت بیایند. پس گزینه «۳» ممکن است اتفاق نیفتد.

گزینه درست: 3سوال 11

12

اسفند  بهمن  دی  آذر  آبان  
مهر   شهریور  مرداد   تیر

 خرداد  اردیبهشت  فروردین

با توجه به نمودار داده شده، داریم:

در دی ماه  درصد افزایش بارندگی نسبت به مهر ماه داشته ایم.

گزینه درست: 4سوال 12

→? = = 300
ماه دی 90

ماه مھر 30

؟

100
90×100

30 درصد

300− 100 = 200

13

همانطور که از روی نمودار مشخص است، قیمت از روز سه شنبه به چهارشنبه ثابت بوده است و از روز چهارشنبه به پنج شنبه کاهش

یافته است. بنابراین قیمت همواره در حال زیاد شدن نبوده است.

گزینه درست: 3سوال 13
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از نقطه 20 یک خط افقی رسم می کنیم و بررسی می کنیم این خط از ساعت 6 تا 12 چند بار نمودار را قطع می کند.

با توجه به نمودار و خط رسم شده، خط افقی از ساعت 6 تا 12 نمودار را در 3 نقطه قطع کرده است. پس در این مدت زمان، رطوبت

اتاق 3 بار دقیقاً 20 شده است.

 

گزینه درست: 3سوال 14

15

گزینه ی «2»

است. در شکل (3)، 5 مهره از 7 مهره، سیاه است.  پس احتمال بیرون آمده مهره سیاه 

در شکل (6)، 10 مهره از 14 مهره، سیاه است پس احتمال بیرون آمدن مهره سیاه است که با برابر است.

بنابراین در شکل 3 و 6 احتمال بیرون آمدن مهره ی سیاه باهم برابر هستند.

گزینه درست: 2سوال 15

5
7
10
14

5
7

16

گزینه ی «3» 

باید میانگین این چهار درس 12 یا بیش تر از 12 شود:

48 = 12 × 4 = جمع دو درس بعدی + 8 + 12 

28 = 20 – 48 = جمع دو درس بعدی 

پس جمع دو درس بعدی باید 28 یا بیش تر از 28 باشد، اما فقط در گزینه ی «3» جمع دو عدد از 28 بزرگ تر است.

گزینه درست: 3سوال 16

= 12 ⇒
12+8+ بعدی درس دو جمع

4

⇒

17

گزینه ی«4»

تاس 6 عدد دارد و اعداد بزرگ تر از 4 در تاس دو عدد 5 و 6 هستند.

پس ما می خواهیم از 6 عدد روی تاس فقط دو عدد اتفاق بیفتد، یعنی می خواهیم  یا  اعداد تاس اتفاق بیافتد.

 از 30 برابر 10 است، پس انتظار داریم 10 بار عددی بزرگ تر از 4 بیاید.

گزینه درست: 4سوال 17

2
6

1
3

1
3
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18

جمع نمرات 8 درس در نوبت اول   139/6= 8 × 17/45

مقدار نمره ی اضافه شده در نوبت دوم   4/4 = 1/1 × 4

جمع نمرات 8 درس در نوبت دوم   144 = 4/4 + 139/6

معدل نوبت دوم مهران   18 = 8 ÷ 144       

گزینه درست: 1سوال 18

19

گزینه ی «1»

18= = میانگین نمرات

مجموع نمرات درس ها = 5 × 18

وقتی که میانگین را به عنوان یک نمره ی جدید در نظر می گیریم (5 درس قبلی و 1 درس جدید (میانگین)) در واقع 6 نمره داریم که

میانگین آن برابر است با:

= میانگین نمرات جدید

 میانگین جدید
در نتیجه میانگین تغییر نمی کند.

گزینه درست: 1سوال 19

ھا درس نمرات مجموع
دروس تعداد

قبلی درس ھای نمرات مجموع +18

جدید دروس تعداد

= = 1818×5+18
5+1

20

سال  مجموع سن پدربزرگ و مادربزرگ

گزینه درست: 2سوال 20

= 20
(10×6) بزرگ+ مادر و بزرگ پدر سن مجموع

8

= ( 8× ) − ( 6× ) = 100/ 20
160

/ 10
60

21

هر قدر تلاش بیش تر باشد موفقیت هم بیش تر می باشد.

گزینه درست: 3سوال 21

22

مجموع اعداد دوم و سوم          مجموع اعداد اول ودوم 

مجموع اعداد اول و سوم 

 عدد دوم + عدد اول

 عدد سوم + عدد دوم

 عدد سوم + عدد اول

 عدد سوم + عدد دوم + عدد اول  (عدد سوم + عدد دوم + عدد اول) 

 عدد سوم  (عدد دوم + عدد اول)- مجموع سه عدد

گزینه درست: 4سوال 22

22× 2 = 4419× 2 = 38

21× 2 = 42

= 38

= 44

= 42

= = 62124
2= 38+ 44+ 42 = 124 ⇒2×

⇒ 62− 38 = 24=

23

مجموع سه عدد

مجموع دو عدد

میانگین این پنج عدد                             مجموع پنج عدد 

گزینه درست: 2سوال 23

میانگین =
مجموع
تعداد

19 = ⇒= 19× 3 = 57𓀟
3

14 = ⇒= 14× 2 = 28𓀟
2

= = 1785
557+ 28 = 85
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24

تعداد افراد کلاس بعد از اضافه شدن فرد جدید 

میانگین کلاس را با  نشان می دهیم.

مجموع نمرات 23 نفر

نمره ی دانش آموز جدید

میانگین جدید کلاس

بنابراین  افزایش خواهد داشت.

گزینه درست: 2سوال 24

23+ 1 = 24

◯

23×◯ =

◯+ 2 =

= = = + = ◯+
23×◯+◯+2

24

24×◯+2

24

24×◯/

24/
2
24

1
12

1
12

25

مجموع همه ی نمرات     96 = 6 × 16

نمرات اضافه شده   6 = 1 × 6

17 = 6 ÷ 102  مجموع همه ی نمرات جدید      102 = 6 + 96

گزینه درست: 3سوال 25

⇒

26

عدد 52 عدد وسط است و از آن جا که اعداد، متوالی (پشت سر هم) هستند، داریم:

53، 52 و 51

گزینه درست: 2سوال 26
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